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USA: 58% Američanů si myslí, že mainstreamová média jsou nepřátelé lidu

Podle nového průzkumu Rasmussen Reports si ohromujících padesát osm procent Američanů myslí,
že média mainstreamu jsou nepřáteli lidu.

Jen třicet šest procent s tím nesouhlasí.

Takto jsou výsledky průzkumu rozloženy:

76% Republikánů souhlasí, že „nepřátelé lidu“ je nejlepším výrazem k popisu médií.

37% Demokratů s tímto výrazem také souhlasí.

61% nezávislých s tímto výrazem také souhlasí.

83% voličů si myslí, že „fake news“ v médiích jsou vážný problém v porovnání s 14%, kteří
nesouhlasí.

92% Republikánů si myslí, že „fake news“ v médiích jsou vážný problém v porovnání s 74%
Demokratů a 82% nezávislých.

37% procent říká, že věří politickým zprávám, které dostávají, v porovnání s 43%, kteří
tomu nevěří a 20% neví.

54% si myslí, že většina reportérů, kteří píší nebo mluví o prezidentu Joe Bidenovi, se
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pokouší mu pomoci protlačit jeho agendu.

 

Newsmax.com hlásí:

Rasmussen uvedl, že s příchodem Muellerovy zprávy 2019 tehdejší prezident Donald Trump
tweetnul: „Fake News jsou opravdu NEPŘÍTELEM LIDU.“

Průzkum byl veden 7-8. července a dotazováno bylo 1 000 pravděpodobných voličů. Směrodatná
chyba je plus minus 3 procenta.
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